

## OPONENTSKÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Inkluze dítěte s kochleárním implantátem.

Autor bakalářské práce: Marková Johana

Vedoucí práce: PhDr. Klára Daňová, Ph.D.

Oponent: Doc.PhDr. Blanka Hošková, CSc

Struktura práce: předložená diplomová práce má standardní členění i v doporučeném rozložení na část teoretickou a část praktickou. Autorka čerpala z 29 literárních zdrojů (tištěných, 5 zahraničních) a 7 internetových zdrojů včetně zahraničních.

Celkem je práce zpracována na 55 stranách textu, doplněna dvěma přílohami.

Cíl práce: je stanoven jasně, konkrétně vzhledem k tématu práce – zjistit úspěšnost inkluze žáků s kochleárním implantátem do běžného vzdělávacích procesu na 2.stupni základní školy.

Aktuálnost tématu: vzhledem k současnému životnímu stylu podmíněným trendem zlepšovat kvalitu života osob se specifickými potřebami, lze považovat téma bakalářské práce za velmi přínosné.

Úroveň teoretické analýzy problému: na velmi dobré úrovni, ukazuje na zájem a hlavně velkou schopnost orientace v problematice. Teoretická část je zpracována velmi přehledně s jednoduchým vysvětlujícím náhledem do řešeného tématu. Proč v teoretické analýze není dost zahraničních zdrojů týkajících se oslabení sluchového aparátu.

Vědecké otázky: jsou konkrétně položeny, autorka pracuje 6 otázkami, které jsou zaměřeny k rodičům.

Adekvátnost použitých metod a sběru dat: použité metody sběru dat a jejich popis je na velmi dobré úrovni metodologických vědomostí, autorka velmi dobře pracovala s jejich zpracováním. Práce je sepsána na principu kvalitativního typu výzkum s použitím ankety vlastní konstrukce.

Výsledky a diskuse: výsledky jsou přehledně zpracovány, plně korespondují s cíli práce, diskuze obnáší náhled k názorům odborníků a doporučení pro praxi. Diskuze je vedena na jednotlivé otázky, kladně hodnotím názory autora na problematiku, která je uvedena jinými autory v rámci teoretických východisek.

Poznámka: v diskuzi jsou v podstatě komentované výsledky

Závěr: práce svým obsahem a rozsahem splňuje podmínky stanovené pro bakalářské práce, práci hodnotím jako velmi pěknou a pečlivě zpracovanou, podnětnou pro další řešení otázky, doporučuji její obhajobu.

Hodnocení: výborně

29.4. 2019